## 提高业务能力和服务水平

市政府食安办有关领导调研食品药品审批服务工作



信阳消息(记者 喻泽琴)2月13日上午,市政府食安办主任、市食药监局局长孙杰一行,到市行政服务中心食药监局窗口调研行政审批服务工作。

孙杰首先对食药监局行政服务窗口工作人员表示了慰问。他表示,大家在窗口办履职尽责、爱岗敬业,充分树立和展示了食药监管部门的良好形象,值得肯定。新的一年,希望大家继续再接再厉,进一步提升服务品质,以更加饱满的热情为群众提供优质服务。在逐一听取窗口工作人员关于食品生产经营许可、药品零售经营许可、执业药师注册及医疗器械注册

备案等工作情况的汇报后,孙杰还详细询问、了解了市局当前探索试行的行政审批改革工作运行状况,并针对每项具体环节提出了切实可行的指导意见。

孙杰指出,食品药品审批与群众切身利益紧密相关,大家一定要不断加强政治和业务学习,切实转变服务理念,提高业务能力和服务水平,认真落实国务院行政审批"放、管、服"的改革要求,与局相关各科室加强沟通、团结协作,尽可能地减少办事环节、缩短审批时限,切实提高服务效率,方便办事群众,以实际行动助推服务型政府建设。

## 增强救助实力 实施人道关爱

市红十字会传达贯彻全市脱贫攻坚第三次推进会精神

信阳消息(记者 喻泽琴)近日,市红十字会召开全体干部职工大会,学习传达贯彻全市脱贫攻坚第三次推进会暨市委农村工作会议精神,安排 2017 年度红十字会重点工作,市红十字会常务副会长李俊杰主持会议并讲话。

李俊杰传达了全市脱贫攻坚第三次推进会暨市委农村工作会议精神,并要求全体干部职工认真学习会议精神,特别是要深刻领会市委书记乔新江、市长尚朝阳在会上的重要讲话精神,切实加强学习,创新思想观念,扎实履职尽责,认真谋划工作计划,加强自身建设,坚持把脱贫攻坚作为统领红十字会工作的主线,将2017年作为"机关作风建设年",进一步修订完善各项规章制度,商计制订2017年度红十字会重点工作。

就贯彻落实好全市脱贫攻坚第三次 推进会暨市委农村工作会议精神,李俊杰 强调,一要以"三救""三献"核心业务为抓 手,本着"拓宽筹资渠道、增强救助实力、 实施人道关爱、当好政府助手"的工作思 路,持续开展"品牌建设·志愿服务年"活 动。二要继续开展"关爱母亲行动"品牌建 设,积极搭建"博爱中原·魅力信阳"平台, 做好人道救助工作。要以社区为主导、以 志愿者为主体、以爱心人士和爱心企业以 及政府购买服务为依托,通过"借力、聚 力、发力"开发实施一批救助项目和品牌。 动员社会力量,筹集信阳博爱救助金,改 善特别困难母亲的基本生活条件。三要继 续做好"红会送医计划"工作,努力把"红 会送医计划"打造成叫得响、有影响、受欢 迎、能持久的红十字会工作品牌,帮助提 升县乡级公立医院人才素质,满足城乡患 者就医需求。四要继续做好中国红十字基 金会"小天使"基金、"天使阳光"基金、"爱 佑慈善基金"救助申请及相关助医、助学 等项目申报工作。五要紧紧围绕党委政府 工作中心,服务工作大局,结合红十字会 救助项目和品牌,积极参与脱贫攻坚行 动,充分发挥红十字会在党和政府在人道 领域联系群众的桥梁和纽带作用,为加快 建设"五个信阳"作出贡献。

## 确保开好局起好步

市卫计委切实加强节后专题教育

信阳消息(记者 喻泽琴)新年 新气象,作风新形象。近日,市卫计 委党组书记、主任曹君主持召开机 关全体人员会议,要求所有干部职 工迅速从节日的气氛中走出来, 立即进入工作状态,认真谋划实 施好今年的各项工作,确保开好局、 起好步。

曹君首先通报了春节期间的值班和120急救工作开展情况。她强调,今年市委、市政府办对值班工作提出了更高的要求,在7天的例行抽查中,无论是委机关还是市直单位和各县区的值班人员均保持在班在岗,是历年值班情况最好的;春节期间,市120指挥中心共派出急救车辆627车次,与2016年同期基本

持平,接诊病人 584 人次;中心城区 17 个烟花爆竹直报点医院监测显示,大年三十到正月初六,中心城区 没有收治一例烟花爆竹致伤人员。同时,春节期间,根据舆情监测显示,市卫计系统未发生负面报道。总体来看,春节期间全市卫计系统值班规范、急救有序、安全平稳,度过了一个平安祥和的春节。

就 2017 年的卫生计生工作,曹君要求,各部门要认真学习领会全省卫生计生工作会议精神,并结合各自工作实际,拟定工作计划、工作要点,将重大任务和重点工作细化分解,量化时间节点,确保高质高效地推进我市卫计各项工作任务的落实。